



# ÉPÍTŐIPARI MESTERDÍJ ALAPÍTVÁNY

## BESZÁMOLÓ

### a 2015. évi tevékenységről és gazdálkodásról

Az Alapító Okiratban és az SZMSZ-ben előírtaknak megfelelően a Kuratórium minden évben köteles beszámolni tevékenységéről és gazdálkodásáról az Alapítók és Csatlakozók felé. A 2015. évről a következőket tudjuk jelenteni:

Az előző, 2014. évi tevékenységéről és gazdálkodásáról szóló Beszámolót a Kuratórium megküldte az Alapító és Csatlakozó szövetségek, egyesületek, kamarák, elnökeinek. Érdemi észrevétel nem érkezett, így azt elfogadottnak tekintjük. A 2014. évi Beszámoló megjelent az Alapítvány honlapján is ([www.mesterdij.hu](http://www.mesterdij.hu))

A Kuratórium összetétele 1 fővel változott: Kerékgyártó Attila lemondott kuratóriumi tagságáról és helyére - a Kuratórium jóváhagyásával - Szilágyi András lett az új kurátor. A Kuratórium névsorát mellékeljük. (1. számú melléklet). A Polgári Törvénykönyv (2013. évi V. törvény) hatálybalépésével összefüggő átmeneti és felhatalmazó rendelkezésekről szóló 2013. évi CLXXVII. tv. 11. § (1) bekezdése értelmében az Alapítvány a Ptk. hatálybalépését követő első létesítő okirat módosítással egyidejűleg köteles az Alapító Okiratának mindazon rendelkezését felülvizsgálni és szükség szerint módosítani, amelyek nem felelnek meg a hatályos Ptk. szabályainak. Tekintettel arra, hogy az új kuratóriumi tag miatt módosítanunk kellett az Alapító Okiratot, így a fenti alapszabály módosításokat is el kellett végeznünk és ezekkel együtt módosításokat kellett benyújtanunk a Fővárosi Törvényszékhez.

A Kuratórium két fő feladata 2015. évben is az **Építőipari Mesterdíj** szakmai ismertsége és társadalmi elismertsége érdekében való tevékenység, a pályázatok szakmai bírálatának szervezése és lebonyolítása, illetve az **Építőipari Nívódíj** bírálatában való részvétel és annak teljes ügyviteli feladatainak ellátása. Ezekről a következőkben külön-külön beszámolunk.

### Építőipari Mesterdíj

2015. évben egy Építőipari Mesterdíj odaítélését szavazta meg a Kuratórium:

- Dryvit Profi Kft (Debrecen) –  
EURINGS Zrt. Telepítendő Prés gép Speciális Alapozási Munkái

A Díjat ebben az évben Pally Tibor elnök úr adta át a cég székházában rendezett ünnepségen Papp Csaba ügyvezető úrnak. Jelen voltak Dr. Nemes Gáza és Hollai Pál kurátorok.

